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1. Javaslat a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás tárulási tanácsába 
képviselő delegálására, a delegált tag helyettesítésére. 
 

A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdése a 
Társulási Tanács tagjait alkotó önkormányzatok képviseletét az alábbi módon szabályozza: 

„A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált 
tagok alkotják,..." 
A Társulási Tanács tagjait alkotó önkormányzatok képviseletét általánosan ellátó polgármesterek 
képviseleti jogát a képviselő-testület határozatával szükséges megerősíteni – tekintettel a 2014. 
október 12-ei helyhatósági választásokra - , mivel az Mötv. szerint a polgármester általános 
képviseleti jogából nem vezethető le a társulási tanácsban való részt vétele. 

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás ülésein a 
határozatképesség biztosítása érdekében a delegált helyettesítéséről is gondoskodni kell. 

A képviselő-testület a delegálásról és delegált tag helyettesítéséről a képviselő-testület 
határozatával dönt. A képviselő-testület a Társulási Tanácsba csak képviselő-testületi tagot 
delegálhat és a delegált tag helyettesítésre is ugyanezen szabályok vonatkoznak.  

A delegálás és a helyettesítő személy megbízása a képviselő-testület kizárólagos hatásköre. 

Fentiekre tekintettel javaslom az előterjesztés melléklete szerinti határozati javaslat elfogadását. 

 

Szuhakálló, 2014. december 1. 

                    Dávid István sk. 
            polgármester 
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Határozati javaslat: 
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1. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajó-Bódva Völgye és 
Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Tárulási Tanácsába tagként 
delegálja Dávid István polgármestert.  

2. A Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajó-Bódva Völgye és 
Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Tárulási Tanácsába delegált 
Dávid István polgármester akadályoztatása esetén, a Társulási Tanácsban Tóth Zoltán 
alpolgármester helyettesíti. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 
 


